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کارشناس بازار سرمایه گفت: پیش‌بینی 
می‌شود صنایع پیشرو بازار علاوه بر تک 
سهم‌ها، با توجه به وعده تک نرخی کردن 
ارز صنایع صادرات‌محور خواهند بود که 
می‌توانند از محل تغییر نرخ ارز سود خوبی 

را شناسایی کنند.
به گزارش تجارت‌نیوز، حسین احمدی در 
خصوص وضعیت بازار سرمایه بیان کرد: 
نظر به حمایت اکثریت فعالین بازار سرمایه 
از کاندیداتوری پزشکیان و از طرفی با توجه 
به برنامه‌های اعلامی ایشان در خصوص 
بازار سرمایه و اعتقاد ایشان نسبت به رونق 
بازار اولیه و افزایش سهم آن در تامین مالی 
کشورکه معلول رونق بازار ثانویه می‌باشد 
باعث ایجاد انگیزه و امید در فعالین بازار 
شده است. همچنین رویکرد مثبت ایشان 
درباره عرضه و تقاضا بدون دخالت مستقیم 
دولت و پرهیز از قیمت گذاری دستوری 

در نهایت منجر به سودآوری بنگاه‌های 
اقتصادی خواهد شد و موجبات رونق بازار 

سرمایه را فراهم خواهد کرد.
او افزود: همچنین ایشان ذکر کردند که 
در ادوار گذشته دلیل اصلی ایجاد اخلال 
در بازار سرمایه، بالا بودن بدون توجیه 
نرخ بهره، تصمیم‌های خلق الساعه علی 
الخصوص قیمت گذاری‌های خوراک 
پتروشیمی‌ها بدون هماهنگی بین 
وزارتخانه‌های مطبوع و سازمان بود که 
باید از این دست رفتارها پرهیز شود. 
آقای پزشکیان در برنامه های اقتصادی 
خود در خصوص بازار سرمایه با سیاست 
گسترش بازار بدهی و تعمیق آن در بازار 
سرمایه موافق هستند که میتوان اثر این 
سیاست را در تامین مالی پروژه‌ها و طرح‌ها 
و برنامه‌های دولت و دستیابی به برنامه‌های 
مدون بودجه کشور دید. کارشناس بازار 

سرمایه ادامه داد: علاوه بر این، آقای 
پزشکیان در برنامه‌ها و مناظرات خود وعده 
داد که این اطمینان را در بین سهامداران 
ایجاد کند که از طریق اتخاذ تصمیمات لازم 
در خصوص عوامل بنیادی تاثیر گذاری بر 
بازار سرمایه از جمله سیاست‌های ارزی و 
نرخ سود بانکی و سایر محرک‌های ذکر 
شده در فوق بهبود فعالیت این بازار در 
اولویت فعالیت‌های دولت مطبوعش قرار 
گیرد. اعتقاد دکتر پزشکیان مبنی بر اینکه 
دولت نباید برای جبران کسری بودجه از 
بازار سرمایه استفاده کند و از طریق آن 
تامین مالی کند و عامل مهم اساسی رفع 
تحریم‌ها و افزایش مراودات بین المللی 
که می‌تواند منجر به افزایش سودآوری 
صنایع،بروزرسانی تجهیزات و کاهش هزینه 
های تمام شده شود ازجمله عوامل موثر در 

بازگشت اعتماد سهامداران است.

اولین گام رئیس جمهور جدید 
برای حمایت از بورس 

احمدی با اشاره به ضرورت انجام اقداماتی 
در راستای حمایت از بازار سرمایه، اظهار 
کرد: با توجه به اینکه در سه سال گذشته 
شاهد ریزش بازار سرمایه بودیم، اکثر 
شرکت‌ها زیر قیمت ارزش ذاتی معامله 
می‌شوند. از این رو اولین گام با روی کار 
آمدن دولت جدید و معرفی تیم اقتصادی، 
باید کنار رفتن ابر بدبینی موجود روی بازار 
سرمایه باشد که ادامه با معرفی اعضای 
کابینه جدید و اهداف و پیشینه آنها می‌توان 
نسبت به آینده بازار بهتر تصمیم گرفت لذا 
اولین گام بازارگرداندن اعتماد از دست 

رفته به این بازار است.

معرفی گزینه‌های مناسب برای 
سرمایه گذاری 

کارشناس بازار سرمایه در معرفی 
گزینه‌های مناسب برای سرمایه‌گذاری 
گفت: پیش‌بینی می‌شود صنایع پیشرو 
بازار علاوه بر تک سهم‌ها، با توجه به وعده 
تک نرخی کردن ارز، صنایع صادرات‌محور 
خواهند بود که میتوانند از محل تغییر نرخ 
ارز سود خوبی را شناسایی کنند. توجه 
دولت های اصلاح طلب به صنعت خودرو 
و قطعات وابسته نیز به جذابیت این گروه 

برای سرمایه گذاری میافزاید.
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یک شرکت هرمی در مشهد
جانشین فرمانده انتظامی مشهد:کارآگاهان 
اداره مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی 
مشهد با رصدهای اطلاعاتی از فعالیت یک 
شرکت هرمی مطلع شده و بررسی موضوع را به 
صورت ویژه در دستور کار قرار دادند. ماموران 
طی عملیاتی ضربتی و غافلگیرانه ۱۱ سرشاخه 
این شرکت هرمی را دستگیر و در بازرسی 
از محل تعدادی جزوات آموزشی و لیست 
آموزش های لازم در رابطه با شرکت هرمی را 

کشف کردند.

نیاز به ۹۰۰۰ دستگاه اتوبوس 
برای برگشت زائران اربعین

رئیس سازمان راهداری و حمل‌ونقل 
جاده‌ای:جهت حمل‌ونقل زائران اربعین 
حسینی در پیک سفرهای بازگشت، ۹۰۰۰ 
دستگاه اتوبوس نیاز است. امیدواریم با استفاده 
از ظرفیت داخلی شرکت‌ها، سازمان‌های نظامی 
و بتوانیم بهتر از سالیان گذشته به زوار گرامی 
ارائه خدمت کنیم. هم اینک ۳۰۰ اکیپ اجرایی 
جهت بهسازی ۳۴ هزار کیلومتر راه شریانی در 

کشور مشغول به فعالیت هستند.

 روزانه ۱۵۰ میلیارد تومان 
»زباله با ارزش« سرقت می شود!
در کرمانشاه روزانه ۶۵۰ تن زباله جمع‌آوری 
می‌شود و در این میان ۱۰۰ تن زباله با ارزش 
توسط زباله‌گردها به سرقت می‌رود. اگر قیمت 
هر کیلوگرم زباله سرقتی توسط زباله‌گردها 
را ۱۵ هزار تومان در نظر بگیریم، روزانه ۱۵۰ 

میلیارد تومان زباله در شهر سرقت می‌شود.
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 در دولت پزشکیان اعتماد 
به بازار سرمایه بازمی‌گردد؟

بررسی در بازار ارز نشان می‌دهد؛

ادامه ریزش قیمت ها در بازار
بررسی قیمت‌ها در بازار ارز نشان می‌دهد که قیمت 
دلار با کاهش در حدود یک هزار و ۷۰۰ تومانی، 
به زیر کانال ۶۰ هزار تومان برگشت و ۵۹ هزار و 
۱۷۶ تومان قیمت پیدا کرد. به گزارش خبرگزاری 
خبرآنلاین، این میزان تغییر، کاهش حدود ۲.۵ 

درصدی قیمت سکه را نشان می‌دهد.
معامله گران معتقدند قیمت دلار در واکنش به 
نتیجه انتخابات ریاست‌جمهوری و پیروزی مسعود 
پزشکیان مسیر کاهشی معاملات پشت خط را 
ادامه خواهد داد و احتمال کاهش قیمت اسکناس 
آمریکایی به محدوده‌های حمایتی وجود دارد. این 
گروه از فعالان بازار می‌گویند مرز ۵۸ هزار و ۷۰۰ 
تومان، حمایت مهمی برای دلار محسوب می‌شود 
که در صورت تثبیت روزانه زیر آن، عقب‌نشینی به 
کانال‌های کاهشی متحمل خواهد بود. همزمان با 
کاهش شدید قیمت دلار در بازار، قیمت خودرو 
 V۲ نیز در روندی نزولی قرار گرفت. تارا اتوماتیک
مدل ۱۴۰۳ در بازار به قیمت ۹۵۰ میلیون تومان و 
تارا دنده‌ای V۱ مدل ۱۴۰۳ نیز با کاهش ۵ میلیون 

تومانی، ۷۸۰ میلیون تومان قیمت خورده است.
اما سمند سورن پلاس EF۷ دوگانه‌سوز مدل ۱۴۰۳ 
در بازار با افزایش ۵ میلیون تومانی، ۷۹۵ میلیون 
تومان فروخته شد. شاهین G اتومات CVT مدل 
۱۴۰۳ هم با کاهش ۵ میلیون تومانی، ۸۳۰ میلیون 
تومان قیمت پیدا کرد. سکه تمام طرح جدید 
)امامی( یک میلیون و ۱۵۰ هزار تومان، ریزش 

قیمت را تجربه کرده و سیر نزولی به خود گرفت. 
شنبه ۱۶تیرماه تابلوی معاملات بازار سرمایه بعد از 
یک دوره رکود طولانی رنگ هیجان به خود گرفت 
و شاخص‌ها توانستند رکوردهای جالبی را به‌ثبت 
برسانند. اما با توجه به روی خوش بازار نسبت به 
پیروزی پزشکیان، اولویت اصلی رئیس‌جمهور 
جدید چه باید باشد؟ به نظر می‌رسد، پله اول 

گشایش اقتصادی رفع دائمی تحریم‌ها است.

اتحادیه اروپا:

آماده تعامل با ایران هستیم
سخنگوی اتحادیهاروپا پیروزی »مسعود 
پزشکیان« در انتخابات ریاست جمهوری ایران 
را تبریک گفت و افزود که این اتحادیه آماده 

همکاری با دولت جدید ایران است.

رشد ۴ و نیم درصدی مصرف برق
مدیرعامل شرکت توانیر گفت:️ نصاب جدید تقاضای 
مصرف برق کشور برای بار سوم در سال جاری 

شکسته شد و به  76767 مگاوات رسید.

کلان همچنان مشخص نیست؛

زمان شارژ اعتبار کالابرگ مشخص شد؟
با رشد ۳۷ هزار واحدی شاخص بورس رخ داد؛

بورس منفجر شد
طبق اعلام سازمان هدفمندی یارانه‌ها، زمان واریز یارانه نقدی دهک‌های اول تا سوم، بیست و پنجم هر ماه تعیین شده است. خانواری که 
جزو دهک‌های چهارم تا نهم قرار می‌گیرند، مبلغ یارانه نقدی سی‌ام هر ماه به دست‌شان می‌رسد. همچنین، طبق روال ماه‌های قبل، انتظار 
می‌رود امروز، دوشنبه )هجدهم تیرماه( اعتبار کالابرگ مشمولان شارژ شود.به گزارش تجارت‌نیوز، جدولی که توسط سازمان هدفمندی 
یارانه‌ها در دسترس عموم قرار گرفته، نشان می‌دهد که یارانه نقدی دهک‌های اول تا سوم، بیست و پنجم هر ماه به حساب آنها واریز می‌شود. 
مبلغ یارانه نقدی این گروه از خانوار، 400 هزار تومان است.بر اساس این جدول، یارانه نقدی و معیشتی دهک‌های چهارم تا نهم هر ماه در 
روز سی‌ام به دست‌شان می‌رسد. آنگونه که از سال 1401 مقرر شده، خانواری که در این دهک‌ها جای می‌گیرند، یارانه 300 هزار تومانی 
دریافت می‌کنند. جدول سازمان هدفمندی یارانه‌ها در عین حال نشان می‌دهد که مستمری کمیته امداد امام خمینی و سازمان بهزیستی 

کشور، بیستم هر ماه و یارانه دارو و هزینه حمل‌ونقل ذخیره‌سازی سوخت از ابتدای ماه به حساب سرپرستان خانوار واریز می‌شود.

شاخص کل بورس تهران در پایان معاملات روز )یکشنبه، ۱۷ تیرماه ۱۴۰۳( با ۳۷ هزار و ۶۳۱ واحد افزایش در ارتفاع ۲ میلیون و ۲۲۶ 
هزار و ۴۴۳ واحد قرار گرفت.به گزارش ایرنا، شاخص هم‌وزن در جریان معاملات روز گذشته با ۱۱ هزار و ۱۷۳ واحد رشد به ۷۰۹ هزار 
و ۲۶۸ واحد و شاخص قیمت )وزنی- ارزشی( با هفت هزار و ۶۰۷ واحد افزایش به ۴۵۰ هزار و ۱۲۶ واحد رسید.معامله‌گران در بورس 
تهران، بیش از ۱۴ میلیارد و ۸۵ میلیون سهم و حق تقدم را با انجام ۳۸۳ هزار معامله و به ارزش ۸۱ هزار و ۲۵۷ میلیارد ریال دادوستد 
کردند.نمادهای فارس، فولاد، وغدیر، تاپیکو، شستا، وبملت و شپدیس بیشترین اثر مثبت را بر شاخص بورس گذاشتند.شاخص فرابورس 
ایران در جریان معاملات روز گذشته با ۲۸۸ واحد افزایش به ۲۳ هزار و ۲۶۱ واحد رسید.معامله‌گران در فرابورس بیش از پنج میلیارد 
و ۳۵۸ میلیون سهم و اوراق مالی را با انجام ۲۴۲ هزار و ۱۵۲ معامله دادوستد کردند.نمادهای آریا، شگویا، ارفع، زاگرس، خاور و فغدیر 

بیشترین اثر مثبت را بر شاخص فرابورس گذاشتند.

رئیس ستاد مدیریت حمل و نقل و سوخت کشور 
می‌گوید: خودرو‌های فرسوده ۳۰ درصد افزایش 
مصرف سوخت بیشتری نسبت به خودرو‌های نو دارند.
آقای احمدی فینی در گفتگویاختصاصی با خبرنگار 

گروه صنعت خبرگزاری صدا و سیما، گفت: مصرف 
نفت و گاز در حوزه حمل و نقل بار برون شهری حدود 
۹۰ درصد از  سهم کل نفت و گاز است که معادل ۶۰ 
میلیون لیر در روز می‌شود. با توجه به اینکه ۵۰ درصد 

از ناوگان حمل و نقل بار به سن فرسودگی رسیده اند، 
باید برای آنها پروژه نوسازی در نظر گرفت.  وی در ادامه 
افزود: طبق محاسبات انجام گرفته شده، خودرو‌های 
فرسوده  ۳۰ درصد افزایش مصرف سوخت بیشتری 
نسبت به خودرو‌های نو دارند که با توجه به میزان 
مصرف سوخت و کمبود‌هایی که در این حوزه وجود 

دارد، باید این خودرو‌ها با خودرو‌های نو جایگزین شوند. 
به گفته  رئیس ستاد مدیریت حمل و نقل و سوخت 
کشور، اگر ۵۰ درصد ناوگان فرسوده، با خودرو‌های نو 
جایگزین شوند, ۱۵ درصد در اضافه مصرف سوخت 
صرفه جویی می‌شود که معادل ۹ میلیون لیتر در روز 
می‌شود که معادل ۳.۳ دهم میلیارد لیتر در سال است.

۳۰ درصد افزایش مصرف سوخت در خودرو های فرسوده

شهرداری قرچک در نظر دارد: به استناد مجوز شماره 73729 /402/1 مورخه 1402/12/26 جانشین شورای اسلامی شهر قرچک نسبت به 
تخریب و بازسازی جداول )محلات هدف بازآفرینی شهری( از طریق برگزاری مناقصه عمومی اقدام نماید لذا از کلیه پیمانکاران واجد الشرایط 

دعوت می شود جهت اخذ اسناد مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

شهرداری قرچک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 73729 /402/1 مورخه 1402/12/26 جانشین شورای اسلامی شهر قرچک نسبت به خرید 
مینی لودر دراج  ازطریق برگزاری مناقصه عمومی اقدام نماید لذا از کلیه پیمانکاران واجد الشرایط دعوت می شود جهت اخذ اسناد تجدید مناقصه 

به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

1- دستگاه مناقصه گذار: شهرداری قرچک
2- سپرده شرکت در مناقصه بصورت ضمانتنامه بانکی، اسناد خزانه یا وجه نقد جهت واریز بحساب 0105978385003 بنام سپرده اشخاص 

شهرداری میباشد و مدت قرارداد 6 ماه می باشد.
3- محل دریافت اسناد مناقصه: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(

4- محل تسلیم اسناد مناقصه و پاکات پیشنهادات: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(
5- مهلت اخذ اسناد مناقصه از 1403/04/11 تا مورخه 1403/04/17 و تحویل پاکات پیشنهادات تا مورخه 1403/05/01 که در سامانه ستاد نیز اعلام 

گردیده است.
6- تشکیل کمیسیون عالی معاملات شهرداری قرچک و بازگشایی پاکتهای پیشنهادی در روز دوشنبه مورخه 1403/05/01 راس ساعت 12:30 در 

محل سالن جلسات شهرداری می باشد.
7- به پیشنهادات مبهم، مخدوش و فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد.

8- شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است.
9- برندگان اول و دوم و سوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

10- سایر اطلاعات و جزئیات فنی مربوط به معامله در اسناد مناقصه واقع در سامانه ستاد )شهرداری قرچک( قید و هزینه آگهی برعهده برنده 
مناقصه می باشد.

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/4/18 تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/4/11 

1- دستگاه مناقصه گذار: شهرداری قرچک
2- سپرده شرکت در تجدید مناقصه بصورت ضمانتنامه بانکی، اسناد خزانه یا وجه نقد جهت واریز بحساب 0105978385003 بنام سپرده اشخاص شهرداری میباشد 

و مدت قرارداد 3 ماه میباشد.
3- محل دریافت اسناد تجدید مناقصه: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(

4- محل تسلیم اسناد تجدید مناقصه و پاکات پیشنهادات: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(
5- مهلت اخذ اسناد تجدید مناقصه از 1403/04/11 تا مورخه 1403/04/17 و تحویل پاکات پیشنهادات تا مورخه 1403/04/31 که در سامانه ستاد نیز اعلام گردیده است.

6- تشکیل کمیسیون عالی معاملات شهرداری قرچک و بازگشایی پاکتهای پیشنهادی در روز یکشنبه مورخه 1403/04/31 راس ساعت 12:30 در محل سالن جلسات 
شهرداری می باشد.

7- به پیشنهادات مبهم، مخدوش و فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد.
8- شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است.

9- برندگان اول و دوم و سوم تجدید مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
10- سایر اطلاعات و جزئیات فنی مربوط به معامله در اسناد تجدید مناقصه واقع در سامانه ستاد )شهرداری قرچک( قید و هزینه آگهی برعهده برنده مناقصه میباشد.

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/4/18  تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/4/11 

مبلغ سپرده )ریال(مبلغ برآورد اولیه )ریال(موضوعردیف

 تخریب و بازسازی جداول 1
19/104/777/0931/000/000/000)محلات هدف بازآفرینی شهری(

تعدادمشخصات کالاردیف

سه دستگاهمینی لودر دراج مدل 781 با قدرت موتور 68 اسب بخار و درب و کولر1

یک دستگاهپیکور مینی لودر2

یک دستگاهچاله کن مینی لودر3

آگهی مناقصه عمومی

آگهی تجدید مناقصه عمومی

محسن خرمی شریف- شهردار قرچک

محسن خرمی شریف- شهردار قرچک

نوبت دوم

نوبت دوم

 آگهی مناقصه عمومی
دستگاه مناقصه گزار: شهرداری آمل

منابع تامین اعتبار: اعتبارات داخلی شهرداری
موضوع مناقصه: پروژه برداشت آسفالت به همراه پاکسازی و حمل آسفالت تراشیده شده 

ب- برآورد پروژه مبلغ: 78/750/000/000 ریال
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 3/938/000/000 ریال

 نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانت نامه بانکی در وجه شهرداری آمل و یا وجه نقد بحساب سیبا 0115786246005 
بنام شهرداری آمل- سایر جزئیات و اطلاعات در اسناد مناقصه درج گردیده است. 

 مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه: از تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم به مدت 5 روز ، سامانه تدارکات الکترونیک دولت
تاریخ مهلت بارگذاری پیشنهاد در سامانه تدارکات الکترونیک دولت و ارسال به شهرداری آمل: ساعت 19 عصر 

روز- شنبه مورخ 1403/05/20
 تاریخ تشکیل کمیسیون معاملات: ساعت 14:30 روزیکشنبه مورخ 1403/05/21 

*برای اطلاعات بیشتر به سامانه تدارکات الکترونیک دولت و سایت شهرداری WWW.amol.ir رجوع گردد. 
* نمابر 44259497-011   تلفن: 011-44229001

نوبت دوم

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت اول شرکت خدماتی شهرک صنعتی منتظریه ویلاشهر 
)سهامی خاص( به شماره ثبت 3878 و شناسه ملی 14005080123 

با رعایت قانون تجارت و قانون نحوه واگذاری مالکیت و اداره امور شهرک ها و نواحی صنعتی، بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت خدماتی 
شهرک صنعتی منتظریه ویلاشهر )سهامی خاص( به شماره ثبت 3878 و شناسه ملی 14005080123 و همچنین صاحبان صنایع طرف قرارداد 
با شرکت خدماتی شهرک های صنعتی استان اصفهان مستقر در شهرک صنعتی منتظریه یا نمایندگان قانونی آنان دعوت به عمل می آید تا در 
جلسه مجمع عمومی عادی نوبت اول که راس ساعت 9:00 صبح روز دوشنبه مورخ 1403/05/01 در سالن اجتماعات شرکت خدماتی تشکیل 

می گردد حضور به هم رسانید.
دستور جلسه:

1- استماع گزارش عملکرد هیئت مدیره سال 1402 
2- انتخاب بازرس قانونی و حسابرس اصلی و علی البدل

3- ارائه گزارش مالی و تصویب صورتهای مالی منتهی به 1402/12/29
4- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی می باشد

هیئت مدیره شهرک صنعتی منتظریه

 آگهي دعوت مجمع عمومي عادی سالانه موسسه فرشته کاریار 
)غیر تجاری( به شماره ثبت  51066  و شناسه ملی14009767642 

برای سال مالی منتهی به 1402/12/29
بدینوسیله از کلیه شرکای محترم موسسه فرشته کاریار )غیر تجاری(یا نمایندگان قانونی آنها دعوت می شود که در جلسه 
مجمع عمومی عادی سالانه موسسه که راس ساعت 9:00 صبح روز شنبه1403/04/30 در محل دفتر مرکزي موسسه واقع 

در تهران، خیابان قائم مقام فراهانی، کوچه یکم، شماره 17 برگزار خواهد شد، حضور به هم رسانند.
دستور جلسه به شرح زیر است:1- استماع گزارش های هیئت مدیره و بازرس قانونی برای سال مالی منتهی به 1402/12/29          
2- بررسی و تصویب صورتهای مالی موسسه مربوط به عملکرد سال مالی منتهی به 1402/12/29          3- انتخاب اعضای 

هیئت مدیره و تعیین سمت  4-انتخاب بازرس قانوني    5- تعیین روزنامه کثیرالانتشار  
6- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالانه موسسه باشد.

موسسه فرشته کاریار )غیر تجاری(

آگهي دعوت به مجمع عمومي عادي 
سالیانه  شرکت انرژي گستران متحد 

 )سهامي خاص( به شماره ثبت 328528  
و شناسه ملي 10103683618

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت یا نمایندگان قانوني 
آنها دعوت مي گردد در جلسه مجمع عمومي عادي سالیانه 
این شرکت که راس ساعت 14 روز شنبه  30  تیر ماه 1403 در 

محل قانوني شرکت تشکیل مي گردد، حضور بهم رسانند. 
دستور جلسه : 1-استماع گزارش هیئت مدیره و حسابرس 
و بازرس قانوني در خصوص عملکرد منتهي به 29اسفند ماه 
1402      2- بررسي و تصویب ترازنامه و سود و زیان منتهي به 

29 اسفندماه  1402 
3- انتخاب بازرس قانوني و حسابرس4- تعیین روزنامه کثیر 

الانتشار5-بحث و تصمیم پیرامون سایر موارد
هیئت مدیره

علی داودی - شهردار آمل


